HayuHaeM yCTHBIH CUET!
3anuiIM TOJbKO pellueHue.




B Kaxkmoii Kop3uHe 110 7 TpuboB.
CKOABKO I'pHUOOB B JIBYX

=

KOpP3HUHAaxX?




B ogHom nieHaae 4 KapaHagaliia.
CKOABKO KapaHaalller B ABYX
[IeHarax?

4 -2 =8 (K.)




IIocanuAH 2 paaa KAYOHHKH IIO
O KycTOB B Kaxxaom. CKOABKO
BCEro KyCTOB KAYOHHKH

IIOCaAHAH?
5 -2=10 (k.) v,
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Mamura npoyuTasa 23 CTPaHHILbI
KHHTH, €H OCTAAOCh IPOYHTATH
emr€ 28 crpaHul. CKOABKO
CTpPpaHHIL, OBIAO B KHHIre€?

23 +28 =51 (k.)




Hanaou AHIIHee BbIpaxkeHHe. [JJokaxku!

7 -2=14 (r.
4 -2 =8 (k.)
5 -2=10 (k.
23 +28 =51 (k.
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YrTo O6LIEro y 3THX BBIPAKEHHI?
7 -2=14 (r.
4 -2 =8 (k.)
5 -2=10 (k.
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YTO0 MOXHO CKa3aTh O BTOPOM

MHOXHTeAe?
7 -2=14
4 -2=23
SO +2=10

IIpeAIIOAOKH TEMY YpPOKa.
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Tema ypoka:

YMHOKEeHHue YyucJia 2.




CKolbKO Ha cmoiie RUPOIHCHBIX?




KTo pewinn 3apayvy oObicTpee
3anay unu Bonk?

%

2*8=16 (n.) 2+2+2+2+2+2+2+2 =16 (n.)



YTO Takoe yMHOXeHue?

JTO YMHOE CnoXeHue!

Beab yMHel yMHOXUTb , &3
023, D

Yem cnaraTtb Bce
enbin yac!




Llenb 1 3agayva ypoka:

- COCTaBUTb Tabnunuy yMHOXeHus
yucna 2;

- NocTapaTtbCsd 3aNOMHUTbL Tabnuuy
YMHO- )XeHUA Yymcna 2;

- YYNTbLCSA pellaTb 3a4a4m Ha \
YMHOXEeHue. X &
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3amMeHUu cnoXxeHue
YVMHOXEHUeMm, 3anuium B
TeTpaab TONILKO NPUMepbI Ha

24+2=4 YMHOXEeHue 2%2=4
2+2+2=6 2%3=6
2+2+2+2=8 2%4=8
2+2+2+2+2=10 2%5=10
2+2+2+2+2+2=12 2%6=12
2+2+2+2+2+2+2+2=14 2%7=14
2+2+2+2+2+2+2+2+2=16 2%8=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2+2=18 2%9=18
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2%2=4
2%3=6
2%4=8
2*5=10
2%6=12
2*7=14
2*8=16
2%9=18

Tbl 3anucan Tabnuuy

YMHOXEeHUA Yncna 2




Ucnonb3yda nepemectutenbHoe
CBOUCTBO CJIOXXEeHUSA, 3anuLun
Tabnuuy Ha 2

2%2=4
2%3=6
2%4=8
2*5=10
2%6=12
2*7=14
2*8=16
2%9=18




Ucnonb3yda nepemectutenbHoe
CBOUCTBO CJIOXXEeHUSA, 3anuLun
Tabnuuy Ha 2

2%2=4 2%2=4
2%3=6 3%2=6
2%4=8 4*2=8
2%5=1() 5*2=10
2%6=12 6*2=12
2%7=14 7%2=14
2*8=16 8*2=16
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2*%9=18 9%2=18



Tabnuuy yMHOXeHMA Ha 2 U ABYX MOXHO
yuTaTb TaK: ABaXAbl ABa — YeTbIpe,
ABaXAbl TPU — LLeCTb, ABaXAbl YeTbIpe —
BoceMmb. [lpounTtan ganblie cam(a).

2%2=4 2%2=4
2%3=6 3*2=6
2%4=8 4*2=8
2%5=1() 5*2=10
2%6=12 6*2=12
2*7=14 7*2=14
2*8=16 8*2=16

2%0=18 9%2=18



Noayman, Kak U3SMeHAeTCA 3Ha4YeHune
npounsseneHusa B Tabnuue Ha 2? lNoyemy?

2%2=4
3%2=6
4*2=8
5*2=10
6%2=12
7*2=14
8*2=16
9%2=18




PaboTta c y4yeOHUKOM

C.80 N1 ?:c.81Ne1, 4,6;
c. 80 Ne3




* /I Bc€ moHuMAJI(a) HA YPOKeE, BCE
3aaHMA BBINOJIHWI(A) IPABUJIBHO.

* /I Bc€ moHMMAJI(a) HA YPOKE, HO He CO
BCEMHU 3aJaHUSAMH CIIPaBUJICA(JIACH)
CAMOCTOSITEJIBHO.

¥
*




JlomalHee 3a1aHue

BbIy4uTh TA0JMIY YMHOKEHUSA
qucJaa 2.




